

■各地熱烈舉辦地區友好總會 2~3版
■2020創價公演介紹..... 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

青年有無限的可能性，擁有承擔未來的偉大力量。要由衷尊敬青年的尊貴生命。這是佛法的觀點，是培養人才的根本精神。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw>
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1200、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

推動藝術社區化 提升社會文化力 創價榮獲教育部頒發「社會教育貢獻獎」

創價榮獲教育部頒發「108年度社會教育貢獻獎」表揚！

頒獎典禮於12月5日在台北「國家圖書館」舉行，教育部長潘文忠親自頒獎，副理事長洪玉柱代表創價受獎。

教育部社會教育貢獻獎今年邁入第45年，此次，創價從90多個參選團體脫穎而出，成為獲獎團體之一。

「社會教育的推廣是增進國家

及社會進步的原動力。」教育部長潘文忠致詞時表示，創價等獲獎團體在教育公益事務領域的堅持與投入，照亮社會上的每一個角落。他期許各個團體推動更多公益活動，共同攜手為台灣社會累積更豐沛的力量。

多年來，創價以音樂啟蒙、文化扎根方式，舉辦各項文化、藝術講座；每年舉辦「創價公演」，迄今已引進20多個國家的

一流演藝團體來台舉辦300多場演出，廣獲好評。

2003年起，以「文化尋根·建構台灣美術百年史」為策展主軸，推動社區藝術化，除了在全台9座藝文中心及東部各地展出具代表性的台灣藝術家作品，增進民眾美學涵養之外，近年更以「行動音樂廳」、「行動美術館」方式推展到包括離島在內的全台各地學校，獲得社會各界高度肯定。

值得一提的是，教育部終身教育司司長黃月麗，當天特地前來祝賀說：「我很感謝、也很感佩創價，為促進社會祥和、發



教育部長潘文忠(左)頒發「社會教育貢獻獎」給創價，副理事長洪玉柱代表接受。

展，認真推廣藝術與文化、教育運動的努力。在許多團體裡，創價能接受表揚，真的非常不容易！」並期待今後能有更多機會與創價合作，為社會教育、公益盡一份心力。



創價舉辦「拉丁爵士音樂」講座

本報檔案照



在台東馬蘭國小舉辦「行動美術館」

本報檔案照

邁向前進。人才之年 嶄新出發 地區友好總會全台各地熱烈舉行

邁向2020年的「地區友好總會」，11月17日起在全台各地會館、講堂熱鬧登場。

12月1日，林釗理事長參加重陽地區的友好總會(台北東



未來部小朋友歡迎式

區)。未來部小朋友活潑可愛的歡迎式、青年部的熱情帶動、主持人的穩健台風等，讓會場充滿青春朝氣。「我的新人間革命VIVA」單元，女子部馬沅鈺發表創造找到理想工作及婦人部劉銘璋以信心超越困難的勝利體驗，則十分激勵人心。

當天受邀參加總會的中國科技大學校長唐彥博說：「創價是一個充滿溫馨、明朗的地方！」台北海洋科技大學副教授徐軍蘭也表示，創價會員遇到困難透過信



台北東區重陽地區/12.1

仰去挑戰的姿態，讓人不禁想更進一步了解創價的理念。

看到會員在各方面獲得成長與勝利，林理事長引用池田先生指導：「擁有信心的羅盤針貫徹人生的航程，將會被多麼美好的福德、和樂與光榮所環繞啊」，相信創價家園有很多家庭都證明了

這件事。

「一個人具有無限大的力量，從我們自己開始來擴大幸福、和平的網絡」，林理事長呼籲大家以「地區友好總會」作為出發，勇敢地去挑戰人間革命與友好擴大，為建設更美好的社會奉獻一己之力。